
Mehr Grammatikübungen im Übungsbuch Deutsche Grammatik 2.0

Der wievielte ist heute?

Schreiben Sie.

Der wievielte ist heute - 20.12. 
a.) Heute ist der zwanzigste Dezember.
b.) Heute ist der zwanzigste Zwölfte .

Lösung: 

01. 3.1.: der dritte Januar/Erste 

02. 21.9.: Der einundzwanzigste September/Neunte 

03. 2.11.: der zweite November/Elfte 

04. 14.6.: der vierzehnte Juni/Sechste 

05. 17.10.: der siebzehnte Oktober/Zehnte 

06. 23.3.: der dreiundzwanzigste März/Dritte 

07. 1.4.: der erste April/Vierte
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